QUIZ NR.123
RECE W
Wszystkie rozdania gramy w turnieju par. Wynik punktowy odpowiada

osiggnietemu procentowi w autentycznym turnieju sponsorowanym przez firme Philip
Morris. Byl kiedys taki cykl europejskich turniejow Grand Prix Philip Morris.

Obie przed, S Obie po, S Obie po, W® Obie po, S WE po, E®

1. 2. 3. 4, 5.

& 75 & KD83 & K74 & W93 4 A9

v A10654 v5 v KW875 yw V-

¢ D5432 ¢+ W107 ¢- ¢ AW09842 ¢AKD643

&D & KD653 & AKD63 & 104 & DW984

Obie po, S Obie przed, W WE po, N® Obie przed, E Obie przed, S®
6. 7. 8. 9. 10.

D & D107 & AKS8 o - & AW10832
v AKD983 v DW987 v 864 v AK62 v D6

4 83 ¢+ K64 ¢ AD7 4 109842 ¢ K1093
& W1062 & K10 & D865 & KW53 &5

1) S otwiera 1 BA (15-17)

2) S licytuje w pierwszym okrazeniu 4 #

3) N kontruje wywotawczo na poziomie 1-go, po czym strona NS licytuje piki do
wysokosci 2-ch

4) Po dwoch pasach S otwiera 2 ¥ (slabe)

5) S otwiera 1 &, jesli W wejdzie pikami (1 lub 2) to N daje kontre Sputnik, po ktorej
obaj przeciwnicy licytuje (jesli mogq) trefle do wysokosci 3-ch



QUIZ NR.123

RECE E
1. 2.% 3.% 4. 5.*
& A962 & 10954 32 aKD1086 464
v DW2 v ADW42 v D32 vKD1093 v KW532
* AK *2 + KD8 .- 87
» W1082 * W74 2 W10542 & K87 * A732
6. 7. 8.* 9. 10.*
 AK862 aAT2 & 9652 & AKD 2 K94
v 72 v K53 v A52 v 974 v A10843
+ ADW5 + AD3 + 962 +D73 + A85
& AK * 9763 » K32 & AD97 * 106

1) S otwiera 1 BA (15-17)

2) S licytuje w pierwszym okrazeniu 4 #

3) N kontruje wywotawczo na poziomie 1-go, po czym strona NS licytuje piki do
wysokosci 2-ch

4) Po dwoch pasach S otwiera 2 ¥ (slabe)

5) S otwiera 1 &, jesli W wejdzie pikami (1 lub 2) to N daje kontre Sputnik, po ktorej
obaj przeciwnicy licytuje (jesli mogq) trefle do wysokosci 3-ch



QUIZ NR.123

Punktacja kontraktéw

1.4 v - 68 2.346 - 89 3.4aktr-714.44 -77 558 - 72
3BA- 49 2% - 73 4epas-56 34 - 46 4% - 48
3v - 31 2y - 53 5& - 44 3¢ -20 44 - 43
2BA- 15 1BA-30 5v - 27 5¢ - 31
4¢ - 9 4 & ktr - 10 6% - 31

1BA ktr- 6 3BA-14

6.6v - 63 7.3BA - 80 8.2vktr-729.5BA-79 10.44 - 80
5v - 56 2BA -59 2wvpas-51 4% -52 34 - 42
5BA- 54 3v -46 2e -37 5& -39 3% - 16
6 BA- 38 4 - 15 2BA -37 5¢ -39
7 wktr - 14 34 -18 cz-ka-24

7 BA ktr-0 3BA -18 wpadki- 14



